



凝聚巾帼力量 绽放别样芳华

多街道社区开展各种活动,喜迎“三八”妇女节

芝罘融媒记者 王睿 通讯员 青青 刘畅 晓萍 建君 竹昀 杨红 刘宇 刘嘉 长宏 云翔 摄影报道

柔肩担重任,巾帼绽芳华,连日来,我区多街道社区组织开展丰富多彩的庆祝“三八”妇女节系列活动,展示妇女风采,凝聚巾帼力量,建功新时代。



诗情花“艺”绽放美丽

幸福河社区新时代文明实践站开展以“三八女神节 流光溢彩共同携手”为主题的插花活动。工作人员用通俗易懂的语言讲解插花的基本技巧后,大家纷纷行动起来,边学边练,互相交流探讨,一步一步完善自己的插花作品。

幸福里社区联合齐丰镇银行开展微盆景制作活动。园艺师指导大家如何搭配盆景元素及色彩,女同胞在老师的讲解指导下,发挥想象和创意,全神贯注地制作属于自己的微盆景。

新世界社区举办“我们的节日”——“情浓女神节,让微笑有颜色”三八节活动,邀请辖区女性居民参加口红DIY制作和插花活动。楚和社区美德健康志愿服务队组织开展妇女节亲子手工花卉制作活动。毓西社区联合善美社会服务中心和区文艺志愿者协会组织社区妇女开展“我在毓西,向美而生”团扇制作活动,让女同胞们体验古典与传统文化的艺术之美。

芝罘岛社区组织开展“幸福家园,花漾社区”妇女插花技能培训活动。花艺老师为大家介绍鲜花的品种和寓意,再从花材选取、枝叶绑剪、色彩搭配等插花技巧进行讲授,并同步演示插花工具的使用和插花步骤。活动现场花香四溢,充满欢声笑语。

全力以赴展巾帼风采

世秀社区开展“人间三月春复始 巾帼向党启新航”趣味运动会。包括重走长征路、一圈到底、“四人五足”等项目,现场掌声、笑声、喝彩声此起彼伏,精彩纷呈。

幸福社区新时代文明实践站开展“绚丽妇女节 筑梦新时代”三八节趣味运动会,设置夹玻璃球、扔沙包、套圈、踢毽子4个趣味比赛项目。他们铆足劲头、奋勇争先,整个活动现场趣味横生、热闹非凡。活动结束,评选出每项活动的一、二、三等奖并颁发奖品。

楚润社区开展“靓丽巾帼,喜迎三八”文艺汇演活动,活动在欢快的扇子舞《好运连连》中拉开帷幕,《琴儿和小蝴蝶》《日不落》《煮鸡汤》等节目轮番上演,令现场掌声连连,一段段精彩的表演把文艺汇演推向一次又一次的高潮。台上表演精美,台下观众热情,现场一片欢乐祥和。

楚新社区开展“乘风破浪 巾帼之光”文艺汇演,《三句半》《风雨彩虹 铿锵玫瑰》《牧羊姑娘》等形式多样的节目使现场气氛高潮不断,大家掌声此起彼伏,为现场观众献上了一场丰富多彩的视觉“盛宴”,展现新时代妇女同胞健康、开朗、积极向上的生活态度和精神面貌。

关爱妇女呵护“她”健康

魁玉社区联合家美妇产医院开展“关爱女性 呵护健康”查体活动,主要包括B超、子宫双附件B超、宫颈癌筛查等多个项目,医生为每位女性进行细致检查,并针对个人情况给出指导性建议。

西海岸社区联合区妇幼保健院开展“两癌筛查 春风送暖”妇联巾帼宣讲活动。活动现场为大家播放女性健康科普宣传片,检查室内医生细心地给居民做检查,细致周到的服务得到大家的广泛好评。检查过后,志愿者们向大家发放两癌科普宣传手册。

东南哨社区与志愿者团队携手医大胃肠医院、家美妇产医院开展“关爱妇女健康”志愿活动,本次活动包括乳腺彩超、阴道镜检查、TCT和HPV检测、肠胃电图十项检测等各个项目,医务人员细心检查,当场叮嘱注意事项,及时排除居民的身体健康隐患。

新海阳社区党委联合睦邻社会组织善和良公益服务中心、胶东口腔医院、沐冉瑜伽等辖区内企业开展“女性成长引领健康家风”活动。婚姻指导师给大家讲解《女性成长引领健康家风》课程,包含幸福家道、自信方程式、爱的五种语言等丰富的内容。呼吁女性朋友不断提升自身的沟通能力,不断成长,提升自身的接纳能力。

走访慰问情暖巾帼心

三里桥社区举办关爱困难妇女送温暖活动,为辖区3名低保户妇女发放慰问品,详细询问她们的身体状况及生活情况,了解她们目前需要解决的困难。

幸芝里社区开展“关爱妇女 温暖同行”活动,组织社区工作人员向困境妇女发放米、面、奶和洗衣液等生活物资,认真聆听困境妇女诉说生活中的艰难,给予其情感上的支持,表示会尽力为其申请政府相关补助,减轻其生活负担,帮助其渡过难关。

福茂社区走进辖区困难妇女家中,了解他们的家庭困难和身体状况,并送去米、面、奶等生活慰问品,鼓励他们振作勇气,重拾信心,用乐观的心态面对困难。

嘉瑞社区联合区妇联组织开展关爱失独家庭走访慰问活动,关注他们的生活情况和身体健康状况,引导他们以积极乐观的心态面对生活。新桥西社区书记带领社区网格员走进困难妇女儿童家中,详细了解她们的家庭生活等近况,为她们送上日常生活用品和节日祝福。南里社区和志愿者一行,带着关心和关爱来到辖区困难妇女家中,为她们送上节日问候,送上生活慰问品,并详细询问老人的生活状况和身体情况。

芝罘岛街道 开展创业扶持政策培训

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 吕梦华)近日,芝罘岛街道组织开展2023年创业扶持政策培训,目前,已顺利完成辖区内3家经营主体申请一次性创业补贴,完成1家经营企业申请个人创业担保贷款20万元。

自此项宣传工作开展以来,街道为辖区内经营的小微企业、个体工商户提供政策解答,让经营者第一时间了解创业扶持政策,从而享受政策补贴,对企业资金周转困难、扩大经营资金不足的提供创业担保贷款的扶持政策,既解决经营者的燃眉之急,又能享受政府的政策贴息。

下一步,街道将继续加大宣传力度,使辖区内小微企业、个体工商户都能了解政策,加大招用应届毕业生、退役军人等群体力度,促进辖区就业,从而解决失业人员就业难的问题。

康和社区核酸小屋 升级“和乐书屋”

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 孙启然)“你好,我是康和新城小区的居民,看到微信群里的捐书公告,我本身也经营了一家绘本馆,可以定期给书屋更换书籍。”近日,康和社区迎来爱心居民汪群,她大方地捐出85本绘本。“和乐书屋”是由康和社区原来的核酸采样亭改造而成。

“叔叔,这想看这个《逃家小兔》”“叔叔,我要那本”……“和乐书屋”开放后,深受居民欢迎,不大的书屋外围满前来看书的孩子和家长。虽说书屋面积小,但是里面的书籍种类却很齐全,青少年读物、文学、科普、历史、政治、艺术、党建等各类书籍,能够满足各个年龄段居民群众的阅读需求。“这几天孩子一放学就带他来这儿,帮他养成良好的课外阅读习惯。”

“和乐书屋”的设立,就是希望辖区老百姓“和”书为伴,“乐”在阅读,从而由兴趣转化为一种阅读习惯。在“和乐书屋”后续的运营中,社区将以“书屋”作为一个支点,撬动起社区文化氛围,挖掘社区居民沟通互联的交汇点,围绕少儿阅读不定期开展亲子阅读、阅读分享、培训、交流等系列活动。

迎东社区 为民解忧暖人心

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李晓敏)近日,家住迎东社区南迎祥路的林阿姨为社区送来一面绣有“为民解忧暖人心,至真至诚显真情”的锦旗,感谢社区不计业务繁琐,帮助其办理民办退休教师事宜。

林阿姨年轻时曾做过15年的民办教师,去年年底社区统计辖区民办教师情况,拟为该群体办理补助业务。林阿姨按照社区提供的清单准备相关材料,但由于年代久远,材料办理过程中遇到了诸多问题。社区工作人员了解到林阿姨的情况后,尽最大可能为其提供协助,最终帮助林阿姨拿到“心心念念”的民办教师补助。林阿姨激动地说:“社区工作人员都很忙,知道我有困难,几经周折帮我协调多个部门,真的太感谢你们了!”

倾情服务为群众,危难之时伸援手。这面锦旗饱含着居民对社区工作的肯定和认可。下一步,迎东社区将继续开展好“我为群众办实事”活动,精准聚焦群众需求,凝聚智慧力量,为居民办更多实事、好事,真正成为居民的贴心人。

筑牢安全防线 守护“舌尖安全”

世回尧街道多社区开展食品安全督导检查

本报讯(芝罘融媒记者 罗佳欣 通讯员 杜颖 李佳津 摄影报道)为切实维护辖区居民群众“舌尖上的安全”,近日,世回尧街道组织各社区网格员对食品经营门店进行走访摸排及督导检查,落实企业经营情况,宣传食品安全相关法规。

世联社区食品协管员与专属网格员一同对在营食品行业企业进行实地走访督查。检查期间,确

保经营主体负责人知晓“两个责任”分层分级包保工作,明确其包保干部姓名,并在经营场所醒目位置张贴红色公示牌,并要求填写街道或社区“包保干部”及企业“食品安全员”。与此同时,向企业发放《食品安全管理档案》及任务清单,并要求定期做员工培训,做到自查自纠。

上尧社区网格员深入辖区药店、菜市场、餐饮业、幼儿园等进行

走访。走访过程中向门店负责人宣传《食品安全法》,做好《食品安全管理档案》登记,详细讲解食品安全注意事项、责任区和责任内容以及从业人员健康管理等,并要求各门店负责人加强食品安全自查,保持良好的生产经营条件,严格执行索证索票制度,不采购来源不明、过期、腐败变质、掺杂掺假等不符合食品安全标准的食品。同时,提醒各门店做到每天经营场所通

风和环境消毒,严格落实食品安全标准。

食品安全是民生大计。作为属地管理监管单位,世回尧街道各社区网格将继续加大格内食品市场监管力度,不定期对辖区食品进行安全检查,坚决杜绝问题食品进入市场,做到及时发现,及时督促商家落实整改,及时消除食品安全隐患,切实为辖区居民创造良好的食品安全环境。